

3月11日，有八卦媒体爆料一组台湾部分演员的片酬，其中不乏一些我们耳熟能详的知名艺人，而这些大明星的片酬之低超过了大部分网友的想象，对比之下，我们内地娱乐圈的演员，真的算幸福得像花儿一样了。



而贾静雯则是比林依晨略逊一筹，是30万台币一集，男演员邱泽和贾静雯一样，是30万一集。



凭借《想见你》大红的小鲜肉许光汉，则是只有5万台币一集。

The image shows a currency conversion interface. At the top, it says '汇率换算' (Exchange Rate Conversion). Below that, it states '1人民币 约等于' (1 RMB is approximately equal to) followed by '4.4660 新台币' (4.4660 New Taiwan Dollars). There are two input fields: the first is for '人民币 CNY' (RMB) with a value of '1', and the second is for '新台币 TWD' (New Taiwan Dollars) with a value of '4.4660'. A double-headed arrow icon is positioned between the two fields. The interface is clean and modern, with a light gray background and rounded corners.

可能很多人会说了，拍一部戏就能拿30万，已经非常高了，普通人一年的工资都未必有30万，许光汉在台湾演员市场算是低的了，都已经能拿这么多，怎么还不知足。

许光汉知足不知足我不知道，但我觉得，如果放在我们内地娱乐圈明星身上，这30万的片酬，估计没人会知足，因为比起台湾艺人的“便宜”，我们内地娱乐圈明星的片酬，高得的确离谱了。



而我们熟悉的老演员黄磊，在《小别离》里的片酬是2310万，之后黄磊老师除了拿片酬以外，还挂职了艺术指导和编剧，所以在拿千万片酬的同时，也拿了千万的兼职费用，总计差不多三千万了。



许光汉演技不错，一部作品拿30万，黄磊演技也不错，一部作品到手3000万，同样是在娱乐圈摸爬滚打的演员，收入的差距，足足有100倍！

而且这还是冰山一角，在我们内地类似许光汉这样的年轻小鲜肉，在拍戏的时候只要占了男主角，收入都是天文数字。

IT互联网那点事 博主

287  

52 分钟前 来自湖北

日薪208w，在岛内都可以拍一部剧了🤔

波猪i：内娱属于拿最多的钱，干最少的事

是红玉吖fdx：那可不是嘛😂

共15条回复

IT互联网那点事 博主

164  

46 分钟前 来自湖北

有一说一，内娱应该是东亚三国里明星待遇最好的吧？😏

Csmoto55：全球都是最高的

清藻家的小含章：全球最高了，而且拿着高片酬买流量买水军全网尬吹番位和演技🤔

共16条回复

很开森因为没烦恼

193  

45 分钟前 来自北京

又贵又难看，到底在高贵什么😏

IT互联网那点事 博主：有些实力派演员还是不错的，比如现在火的张颂文，还有张译等等.....

黄金一墩：给某些人洗马内呗🤔

共4条回复

有网友为了表现我们内地娱乐圈的“繁华”，还专门做了个表格，一些在台湾身价只有几万的艺人，到了内地以后，至少能翻出5倍，同样的艺人，同样的工作，只是换了个地方，收入就能天壤之别。

是台湾艺人的收入太低了么，我觉得不是，完全就是我们内地娱乐圈太拿明星当回事了，把明星的片酬定得太高了，与其说人家片酬是“白菜价”，不如说我们这里明星待遇好到不正常。